
Runden von Zahlen

Bei manchen Zahlen ist es sinnvoll, sie gerundet anzugeben.

Einwohnerzahl Linz: 189 343 (Stand 1.1.2007)
Wir runden auf die ZT-Stelle. Die rechts daneben stehende Ziffer (T) gibt an, ob wir auf- oder 
abrunden müssen.
Bei den Ziffern 0, 1, 2, 3 und 4 wird abgerundet.
Bei den Ziffern 5, 6, 7, 8 und 9 wird aufgerundet.

Linz: 189 343 Einwohner ≈ 190 000 Einwohner – Rundungsfehler 657 Einwohner

Runde auf die Zehnerstelle!

46 ≈ 50 231 ≈ 230 507 ≈ 510

94 ≈ 90 196 ≈ 200 302 ≈ 300

Runde auf Hunderter!

751 ≈ 800 333 ≈ 300 890 ≈ 900

907 ≈ 900 848 ≈ 800 694 ≈ 700

Runde auf Tausender!

8 254 ≈ 8 000 19 489 ≈ 19 000 7 823 ≈ 8 000

25 398 ≈ 25 000 29 503 ≈ 30 000 816 ≈ 1 000

Runde auf Millionen!

46 560 000 ≈ 47 000 000 73 872 510 ≈ 74 000 000

9 911 119  ≈ 10 000 000 4 399 700  ≈ 4 000 000

206 090 000  ≈ 206 000 000 89 602 000  ≈ 90 000 000


